

Во Франции открыли первую в мире дорогу из солнечных батарей

Written by Administrator

Monday, 20 August 2018 16:15 - Last Updated Monday, 20 August 2018 16:16

Французская компания Colas завершила первый опытный проект солнечной дороги Wattway. Необычный участок шоссе RD5 длиной в один километр открылся для проезда на прошлой неделе в деревне Турувр-о-Перш (3400 жителей) в Нормандии. По этой дороге ежедневно будет проезжать порядка двух тысяч машин. Солнечные панели общей площадью 2800 м² должны за день аккумулировать энергию, достаточную для ночного освещения улиц в этом населенном пункте.

Подробнее: https://energobelarus.by/news/V_mire/fotofakt_vo_frantsii_otkryli_pervuyu_v_mire_dorogu_iz_solnechnykh_batarey/